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S S 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Stroke / Zdvih / Corsa

Ø cylinder / Ø válec / Ø cilindro

AIR CONNECTIONS / PŘIPOJENÍ VZDUCHU / ALIMENTAZIONI ARIA
01= Standard / Standard / Standard
02= With connections on one side / S přípojkami na jedné straně / Con connessioni su un lato

VERSION / VERZE / VERSIONI
01= Standard / Standard / Standard
03= Short / Krátký / Corto
05= Standord guided / Vedl Stanford / Standard guidato
07= Short guided / Krátké s průvodcem / Corto guidato
10= Standard with guide with ball buschings / Standardní s vodítkem s kulovými pouzdry / Standard con guida a ricircolo di sfere
13= Short with guida ball buschings / Krátké s guidovými pouzdry / Corto con guida a ricircolo di sfere

ORDERING CODE / OBJEDNÁVKOVÝ KÓD / CHIAVE DI CODIFICA

POS's rodless cylinders are born from the requirement to reduce dimensions while granting 
the same stroke. They are available in several versions and the bores vary from 25 to 63 
mm. Main feature of this cylinder is the exceptional toughness of the guide while the 
sealing system guarantees a long life of the cylinder also in presence of high temperature 
and speed.

Bezpístnicové válce SS se rodí z požadavku na zmenšení rozměrů při stejném zdvihu. 
Jsou k dispozici v několika verzích a otvory se liší od 25 do 63 mm. Hlavním rysem 
tohoto válce je mimořádná houževnatost vedení, zatímco těsnicí systém zaručuje 
dlouhou životnost válce i při vysoké teplotě a rychlosti.

Il cilindro senza stelo di POS nasce dall'esigenza di ottenere lunghe Corse mantenendo 
ingombri contenuti.
È fornito in diverse versioni e gli alesaggi variano da 25 a 63 mm. I pregi principali di questo 
cilindro sono l'eccezionale robustezza del pistone/carrello e il sistema di tenuta che garanti-
sce una lunga vita del cilindro anche in presenza di temperature e velocità elevate.

RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO

Fluid / Médium / Fluido Lubricated or non lubricated air / Mazaný nebo nemazaný vzduch / Aria con o senza lubrificazione

Operating temperature range / Rozsah provozních teplot / Temperatura di esercizio -10°C / +70°C
Max operating pressure / Maximální provozní tlak / Pressione massima di esercizio 1-8 bar
Maximum speed / Maximální rychlost / Velocità massima 2.0 m/sec
Maximum stroke / Maximální zdvih / Corsa massima 6000mm

TECHNICAL DATA / TECHNICKÁ DATA / DATI TECNICI

Ø25 Ø32 Ø40 Ø50 Ø63
Weight at 0 mm / Hmotnost  0 mm / Peso a 0 mm 0.88 kg 1.40 kg 2.41 kg 5,30 kg 8.10 kg
Weight + 100 mm / Hmotnost +100 mm / Peso aggiuntivo 100 mm 0.30 kg 0.39 kg 0.52 kg 0,96 kg 1.32 kg

Caps / Čepice / Testate Anodized aluminium / Eloxovaný hliník / Alluminio anodizzato

Profile / Profil / Profilo Anodized aluminium / Eloxovaný hliník / Alluminio anodizzato

Piston / Píst/ Pistone Acetal / Pryskyřice acetale / Resina acetalica

Piston seals / Těsnění pístů / Guarnizioni pistone Polyurethane / PU / Poliuretano

Sealing strip / Těsnicí pásek / Bandella di tenuta Polyurethane / PU / Poliuretano

Cover strip / Krycí proužek / Bandella di copertura Stainless steel / Nerezová ocel / Acciaio inossidabile

Screws of fixing / Upevňovací šrouby / Viti di fissaggio Stainless steel / Nerezová ocel / Acciaio inossidabile

COMPONENTS / KOMPONENTY / COMPONENTI

WEIGHTS / HMOTNOSTI / PESI
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RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO

MAXIMUM FORCE AND TORQUE /  MAXIMÁLNÍ SILA A MOMENT / FORZA E TOČIVÝ MOMENTE MASSIMA

Mq

Fq
Fn

Ms

Ml

Mq

Fq
Fn

Ms

Ml

TYPE Ø operating force Fn max Fq max MI max Mq max Ms max

SS01125 25 255 N 270 N - 13 Nm 2.5 Nm 11 Nm

SS03125 25 255 N 270 N - 8 Nm 2.0 Nm 7 Nm

SS05125 25 250 N 580 N 580 N 23 Nm 10.0 Nm 23 Nm

SS07125 25 250 N 340 N 340 N 9 Nm 5.0 Nm 9 Nm

SS10125 25 250 N 850 N 1300 N 65 Nm 35 Nm 105 Nm

SS13125 25 250 N 850 N 1300 N 29 Nm 35 Nm 64 Nm

SS01132 32 420 N 300 N - 30 Nm 3.0 Nm 24 Nm

SS03132 32 420 N 300 N - 15 Nm 3.0 Nm 12 Nm

SS05132 32 410 N 850 N 850 N 33 Nm 15.0 Nm 33 Nm

SS07132 32 410 N 460 N 460 N 14 Nm 6.5 Nm 14 Nm

SS10132 32 410 N 900 N 1500 N 79 Nm 40.0 Nm 125 Nm

SS13132 32 410 N 900 N 1500 N 36 Nm 40.0 Nm 76 Nm

SS01140 40 655 N 650 N - 60 Nm 4.0 Nm 54 Nm

SS03140 40 655 N 650 N - 30 Nm 4.0 Nm 27 Nm

SS05140 40 640 N 1120 N 1120 N 60 Nm 25.0 Nm 60 Nm

SS07140 40 640 N 600 N 600 N 25 Nm 11.0 Nm 25 Nm

SS10140 40 640 N 1200 N 2000 N 190 Nm 67.0 Nm 118 Nm

SS13140 40 640 N 1200 N 2000 N 85 Nm 67.0 Nm 72 Nm

SS01150 50 1000 N 800 N - 80 Nm 17.0 Nm 74 Nm

SS03150 50 1000 N 800 N - 38 Nm 17.0 Nm 32 Nm

SS05150 50 1000 N 1550 N 1500 N 200 Nm 70.0 Nm 200 Nm

SS07150 50 1000 N 820 N 800 N 60 Nm 40.0 Nm 60 Nm

SS10150 50 1000 N 4100 N 2000 N 157 Nm 45.0 Nm 170 Nm

SS13150 50 1000 N 1800 N 2000 N 67 Nm 45.0 Nm 106 Nm

SS01163 63 1600 N 1400 N - 110 Nm 17.0 Nm 100 Nm

SS03163 63 1600 N 1400 N - 50 Nm 17.0 Nm 48 Nm

SS05163 63 1600 N 2000 N 2000 N 300 Nm 52.0 Nm 208 Nm

SS07163 63 1600 N 1100 N 1100 N 105 Nm 56.0 Nm 105 Nm

SS10163 63 1600 N 5000 N 2000 N 196 Nm 52.0 Nm 208 Nm

SS13163 63 1600 N 2500 N 2000 N 99 Nm 52.0 Nm 134 Nm
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RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO

CUSHIONING DIAGRAM / ODSTRAŇOVACÍ DIAGRAM / DIAGRAMMA DI AMMORTIZZO

DEFLECTION WITH LOAD / DEFLIKACE ZA ZATÍŽENÍ / CARICO CON FLESSIONE

lf the application is out of the diagram range, an external shock absorber is required. The mounting position of shock absorbers must be close to the center of the 
mass. The data applies to a horizontal mounting position.

Pokud je aplikace mimo rozsah diagramu, je vyžadován externí tlumič. Montážní poloha tlumičů musí být v blízkosti středu hmoty. Údaje platí pro 
vodorovnou montážní polohu.

Se l'applicazione è fuori dal diagramma, viene richiesto un ammortizzatore esterno. La posizione di montaggio degli ammortizzatori deve essere vicino al centro 
della massa. I dati si riferiscono ad una posizione di montaggio orizzontale.
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LOAD OF DEFLECTION OF 0,5 mm
ZATÍŽENÍ DEFLIKACE 0,5 mm
CARICO CON FLESSIONE DI 0,5 mm

LOAD OF DEFLECTION OF 1 mm
ZATÍŽENÍ DEFLIKACE 1 mm
CARICO CON FLESSIONE DI 1 mm
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Standard with connections on one side 
Standardní s připojením na jedné straně 
Standard con connessioni su un lato

Standard 
Standard 
Standard

CODE: SS011.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

Ø A B C D E F G H O P P1 Q R S T T1 U V Z W

25 100 15 19 9.5 25 70 G1/8" 25 149.5 50 90 5 22 M5x7 6 4.5 36 M4x11 45 60

32 120 15 19 9.5 25 100 G1/8" 32 184.5 45 130 5.5 22 M5x7 6 5.5 41 M5x11 54 69

40 150 15 23 11.5 25 130 G1/4" 38 222.5 90 160 7 22 M5x9 7 6.5 49 M6x12 64 82

50 175 34 30 17 35 180 G3/8" 59 262 60 150 9 46 M8x16 10 8.5 65 M8x17 90 115

63 200 34 30 17 50 180 G3/8" 68.5 300 80 240 9.5 46 M8x16 10 8.5 78 M8x17 106 131

Ø H1 H2 H3 H4 L1 L2 G

25 28.5 13.5 13.5 29.5 11 8 G1/8"

32 34.5 17.5 17.5 34.5 9.5 9.5 G1/8"

40 42.5 20.5 15.5 38 11.5 11.5 G1/4"

50 59 29 29.5 59 17 17 G3/8"

63 68.5 34 34 68.5 17 17 G3/8"

CODE: SS012.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO
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Ø A B C D E G H O P Q R S T T1 T V Z W

25 67.5 15 19 9.5 25 G1/8" 25 84.5 35 5 22 M5x7 6 4.5 36 M4x11 45 60

32 77.5 15 19 9.5 25 G1/8" 32.5 99.5 45 5.5 22 M5x7 6 5.5 41 M5x11 54 69

40 95 15 23 11.5 25 G1/4" 38.5 112.5 50 7 22 M5x9 7 6.5 49 M6x12 64 82

50 105 34 30 17 35 G3/8" 59 122 64 9 46 M8x16 10 8.5 65 M8x17 90 115

63 125 34 30 17 50 G3/8" 68.5 150 80 9.5 46 M8x16 10 8.5 78 M8x17 106 131

Ø H1 H2 H3 H4 L1 L2 G

25 28.5 13.5 13.5 29.5 11 8 G1/8"

32 34.5 17.5 17.5 34.5 9.5 9.5 G1/8"

40 42.5 20.5 15.5 38 11.5 11.5 G1/4"

50 59 29 29.5 59 17 17 G3/8"

63 68.5 34 34 68.5 17 17 G3/8"

CODE: SS031.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

CODE: SS032.Ø.mm

Short
Krátký
Corto

Short with connections on one side
Zkratka s připojením na jedné straně
Corto con connessioni su un lato

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO
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Standard guided with connections on one side 
Standardně vedeno s přípojkami na jedné straně 
Standard guidato con connessioni su un lato

Standard guided 
Standardní průvodce 
Standard guidato

CODE: SS051.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

Ø A B C D E F F1 G H M N O P Q R S T U V Z X Y W

25 100 30 19 9.5 4x5.5 4x5.5 4.5x4.5 G1/8" 25 - 12.5 50 59 75 60 M5x8 4 36 M4x11 45 30 40 159

32 120 70 19 9.5 4x8 4x8 4.5x7 G1/8" 32 M5x9 17 50 69 84 69 M5x11 4 41 M5x11 54 35 40 191

40 150 55 23 11.5 6x8 6x8 6.5x7 G1/4" 38 - 10 80 79 100 82 M6x12 6 49 M6x12 64 55 40 246

50 175 42 30 17 6x3 - 6.5x3 G3/8" 59 - 23 94 112.5 133 115 M8x16 6 65 M8x17 90 50 40 270

63 200 60 30 17 6x6.5 - 6.5x6.5 G3/8" 68.5 - 24 110 134.5 150 132 M8x16 6 78 M8x17 106 60 40 320

Ø H1 H2 H3 H4 L1 L2 G

25 28.5 13.5 13.5 29.5 11 8 G1/8"

32 34.5 17.5 17.5 34.5 9.5 9.5 G1/8"

40 42.5 20.5 15.5 38 11.5 11.5 G1/4"

50 59 29 29.5 59 17 17 G3/8"

63 68.5 34 34 68.5 17 17 G3/8"

CODE: SS052.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO
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Ø A B C D E F F1 G H M N O P Q R S T U V Z X Y W

25 67.5 30 19 9.5 4x5.5 4x5.5 4.5x4.5 G1/8" 25 - 12.5 50 59 75 60 M5x8 4 36 M4x11 45 30 40 94

32 77.5 70 19 9.5 4x8 4x8 4.5x7 G1/8" 32.5 M5x9 17 50 69 84 69 M5x11 4 41 M5x11 54 35 40 106

40 95 55 23 11.5 6x8 6x8 6.5x7 G1/4" 38.5 - 10 80 79 100 82 M6x12 6 49 M6x12 64 55 40 136

50 105 42 30 17 6x3 - 6.5x3 G3/8" 59 - 23 94 112.5 133 115 M8x16 6 65 M8x17 90 50 40 148

63 125 60 30 17 6x6.5 - 6.5x6.5 G3/8" 68.5 - 24 110 134.5 150 132 M8x16 6 78 M8x17 106 60 40 180

Ø H1 H2 H3 H4 L1 L2 G

25 28.5 13.5 13.5 29.5 11 8 G1/8"

32 34.5 17.5 17.5 34.5 9.5 9.5 G1/8"

40 42.5 20.5 15.5 38 11.5 11.5 G1/4"

50 59 29 29.5 59 17 17 G3/8"

63 68.5 34 34 68.5 17 17 G3/8"

CODE: SS071.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

CODE: SS072.Ø.mm

Short guided
Krátké s průvodcem
Corto guidato

Short guided with connections on one side
Krátké vedení s připojením na jedné straně
Corto guidato con connessioni su un lato

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO
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Standard with guida ball bushings with connections on one side 
Standardní s kulovými pouzdry s přípojkami na jedné straně 
Standard con guida a ricircolo di sfere con connessioni su un lato

Standard with guida ball bushings 
Standardní s kulovými pouzdry 
Standard con guida a ricircolo di sfere

CODE: SS101.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

Ø A B C D E F F1 G H P Q R S T U V Z X Y W

25 100 40 19 9.5 4x8 4x8 4.5x7 G1/8" 25 68 97 60 M5x7.5 4 36 M4x11 45 40 40 160

32 120 40 19 9.5 4x8 4x8 4.5x7 G1/8" 32.5 78 109 69 M6x9 4 41 M5x11 54 40 40 201

40 150 55 23 11.5 6x8 6x8 6.5x7 G1/4" 38 90.5 145 82 M6x12 6 49 M6xl2 64 55 40 252

50 175 55 30 17 6x3.5 6x3.5 6.5x3 G3/8" 59 120 164 115 M8x15 6 65 M8xl7 90 55 40 270

63 200 70 30 17 6x7 6x7 6.5x6.5 G3/8" 68.5 137 180 132 M8x17 6 78 M8x17 106 70 40 320

Ø H1 H2 H3 H4 L1 L2 G

25 28.5 13.5 13.5 29.5 11 8 G1/8"

32 34.5 17.5 17.5 34.5 9.5 9.5 G1/8"

40 42.5 20.5 15.5 38 11.5 11.5 G1/4"

50 59 29 29.5 59 17 17 G3/8"

63 68.5 34 34 68.5 17 17 G3/8"

CODE: SS102.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO
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Ø A B C D E F F1 G H P Q R S T U V Z X Y W

25 67.5 40 19 9.5 4x8 4x8 4.5x7 G1/8" 25 68 97 60 M5x7.5 4 36 M4x11 45 20 40 95

32 77.5 40 19 9.5 4x8 4x8 4.5x7 G1/8" 32.5 78 109 69 M6x9 4 41 M5x11 54 40 40 115

40 95 55 23 11.5 6x8 6x8 6.5x7 G1/4" 38 90.5 145 82 M6x12 6 49 M6x12 64 55 40 143.5

50 105 55 30 17 6x3.5 6x3.5 6.5x3 G3/8" 59 120 164 115 M8x15 6 65 M8xl7 90 27.5 40 148

63 125 70 30 17 6x7 6x7 6.5x6.5 G3/8" 68.5 137 180 132 M8x17 6 78 M8x17 106 70 40 188

Ø H1 H2 H3 H4 L1 L2 G

25 28.5 13.5 13.5 29.5 11 8 G1/8"

32 34.5 17.5 17.5 34.5 9.5 9.5 G1/8"

40 42.5 20.5 15.5 38 11.5 11.5 G1/4"

50 59 29 29.5 59 17 17 G3/8"

63 68.5 34 34 68.5 17 17 G3/8"

CODE: SS131.Ø.mm

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

CODE: SS132.Ø.mm

Short with guida ball bushings
Krátké s guidovými pouzdry
Corto con guida a ricircolo di sfere

Short with guida ball bushings with connections on one side
Krátké s guidovými pouzdry s připojením na jedné straně
Corto con guida a ricircolo di sfere con connessioni su un lato

L = 2xA Stroke / Zdvih  / Corsa

RODLESS CYLINDERS
BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
CILINDRI SENZA STELO
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i COUPLE LOW PEDESTALS

UCHYCENÍ NÍZKÉ
COPPIA PIEDINI BASSI

COUPLE HIGH PEDESTALS
UCHYCENÍ VYSOKÉ
COPPIA PIEDINI ALTI

INTERMEDIATE SUPPORT
STŘEDOVÁ PODPORA
SUPPORTO INTERMEDIO

CODE Ø
AR4280025 25
AR4280032 32
AR4280040 40
AR4280050 50
AR4280063 63

CODE Ø
AR4281025 25
AR4281032 32
AR4281040 40
AR4281050 50
AR4281063 63

CODE Ø
AR4282025 25
AR4282032 32
AR4282040 40
AR4282050 50
AR4282063 63

Ø A B C D E F H H1
25 210 10 22 5.5 36 45 5.5 4.5
32 255 15 25 7 41 51 8.5 7.5
40 315 15 25 9 49 64 8.5 7.5
50 365 15 40 8.5 65 89 13.5 12.5
63 415 15 50 8.5 78 105 15 14

Ø A B C D E F H H1
25 215 15 22 5.5 36 45 12.5 5.5
32 255 15 25 7 41 51 17.5 16.5
40 315 15 25 9 49 64 17.5 8.5
50 365 15 40 8.5 65 89 27.5 12.5
63 415 15 50 8.5 78 105 29 11

Ø A B C D E H
25 35 8 60 5.5 70 18.5
32 40 10 73 6.5 85 18.5
40 40 10 90.5 9 105 18.5
50 70 15 120 11 138 30
63 70 15 136 11 154 36
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ACCESSORIES FOR RODLESS CYLINDERS
PŘÍSLUŠENSTVÍ BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
ACCESSORI PER CILINDRI SENZA STELO

Stroke / Zdvih  / Corsa

Stroke / Zdvih  / Corsa

X2

X2
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iCODE Ø

AR4283025 25
AR4283032 32
AR4283040 40
AR4283050 50
AR4283063 63

Ø A B C D E F G Y H X H1 M R
25 66 80 20 6.5 40 54 12 0.8 74 1 8 M6 8
32 66 80 20 6.5 40 54 12 0.8 B2 0.5 8 M6 6
40 66 BO 20 6.5 40 54 12 0.8 94.5 0.5 8 M6 6
50 102 122 23 9 51 80 24 0.8 130.5 0.5 11 M8 5
63 102 122 23 9 51 80 24 0.8 146 0.5 11 M8 4.5

SWINGING BRIDGE
OTOČNÝ MŮSTEK
CERNIERA OSCILLANTE LARGA 

ACCESSORIES FOR RODLESS CYLINDERS
PŘÍSLUŠENSTVÍ BEZPÍSTNICOVÉ PNEUMATICKÉ VÁLCE
ACCESSORI PER CILINDRI SENZA STELO
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OVAL SWITCH 
MAGNETICKÝ SNÍMAČ POLOHY 
SENSORE OVALE

T SWITCH 
MAGNETICKÝ SNÍMAČ POLOHY 
SENSORE A T

4= black / Černá / nero
1= brown / hnědý / hnědýe
3= blue / modrý / azzurro

4= black / Černá / nero
1= brown / hnědý / hnědýe
3= blue / modrý / azzurro

CODE
AR4019010 REED (MT.2,5) 
AR4019020 HALL (MT.2,5) 
AR4019110 REED + M8 (CM 30) 
AR4019120 HALL + M8 (CM 30) 

CODE
AR4023010 REED (MT.2,5)
AR4023020 HALL (MT.2,5)
AR4023110 REED + M8 (CM 30) 
AR4023120 HALL + M8 (CM 30) 

For technical data see page 1.61
Technické údaje viz strana 1.61
Per i dati tecnici vedere pag. 1.61

For technical data see page 1.62
Technické údaje viz strana 1.62
Per i dati tecnici vedere pag. 1.62


